

『進化生物学者、身近な生きものの起源をたどる』正誤表

2023/12/7 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 110ページ	フクロウオウム科 の鳥のキャプショ ン	カカ	カカ ポ